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 9תרגיל בית מספר 

 ארי ולידור אלדבח-מתרגלים: רועי בן

קבוצה לא ריקה. נאמר כי קבוצה  Xתהי  .1 P X  מסנןהיא (filter מעל )X 

 אם היא מקיימת את התנאים הבאים:
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 עם הוספת משתנה נוסף כך שסכום הספרות )כוכביות ומחיצות 

 (.9-ל יהיה קטן או שווה בלעדיו
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 22-)הכפולה ב 9-ל ערך גדול ממספר הפתרונות בהן משתנה מסויים קיב

 .(9-היא עבור הבחירה של המשתנה שערכו גדול מ

הוא  52-מספר הפתרונות בהם לכל משתנה יש ערך קטן מ a b. 

2kיקרא חופשי מריבועים אם לא קיים  nמספר  .4   2-כך שטבעי |k n. 

 .120-ו 1מצאו כמה מספרים חופשיים מריבועיים יש בין 
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 בהצלחה!


